期待已久的龍崗之旅

-----20180331 罗安琪

星期五那天早上, 我早早的起床準備出發到深圳灣等候從香港過來的團隊, 好興奮的我和嘉琪一路上開心的不行。

我先介紹一下自己: 我叫羅安琪 (angel) 我是 MOY 樂團弦樂小組的小提琴成員。接下來我將告訴大家我這三天兩夜的旅程都做了什麼。

首先我們坐車到了深圳市龍岗區平湖白泥坑明輝工業城,那是一個好大的工業城,大家在工業城的員工餐廳體驗了中餐好好吃啊。

之後還參觀了工業城,原來明輝公司是生產酒店用品的公司,有碗,鍋,茶具,刀,叉好多好多实在太漂亮。

参观过程中明辉公司的工作人员非常有爱,有个姐姐嗓子都哑了 还在帮助我们去各个地方,下午我们参观完毕后进行彩排,天气好热 但是我们坚持彩排完毕,萧生和老师们都在忙忙碌碌的帮助我们。

晚上的晚餐真好吃,,,呵呵有肉有鱼都没有吃完好丰富。吃完饭 就回酒店休息还真是有点累啊。

第二天我们 6 点 30 就起床了因为要吃早餐然后彩排,在明辉公司彩排,我们把所有的歌都练了一遍,萧生和老师在台上台下的忙碌,明辉公司的工作人员在协助我们,天气好热啊心情也紧张,总算彩排完毕吃饭了。

关键时刻来了下午我们每个人都是红衣服黑裤子穿的好整齐、开

场是由民乐组进行表演,我们在台下等待时我好激动啊,台下观众好 多好多把工厂的大院子都坐满了,表演很成功,最喜欢萧生指挥的喜 宴因为有我在里面哦,虽然好热但是每个人都配合的好完美。

表演顺利结束最后我和嘉琪还受到了老师们的表彰, 我开心的不 行。我要好好的继续加油!!!

第三天的行程好开心我们去了版画村和版画博物馆好大呀。妈妈 给我们拍了好多照片,我好喜欢版画,但是我知道版画不容易学,要 用好多刀和工具。之后我们去吃自助餐好多烤肉实在是太美味了。

回来的时候妈妈教训我们说吃饭不能贪嘴要安静,妈妈说我表现的还不错。

旅行结束了我要感谢 MOY 给我这次演出机会,还要感谢明辉公司的程先生和他的员工姨姨和姐姐们的帮助,还要感谢我们的组长和所有帮助我们的导师们!